

Во время предрейсового осмотра сотрудники Госавтоинспекции обнаружили признаки подделки полисов обязательного страхования у транспортных средств.

Все автобусы с подозрительными документами не были допущены к перевозке. Об инциденте полицейские сообщили компании-перевозчику. Дети смогли отправиться в летний оздоровительный лагерь Саргатского района через несколько часов на других автобусах.

У водителей по фактам нарушений взяты объяснения, материалы переданы в городской отдел полиции. По информации пресс-службы омской полиции, об инциденте также будут проинформированы надзорные органы.

Источник: [РИА СуперОмск](#) , 12.07.16